

《兰州晨报》记者涉嫌敲诈勒索案审查终结

张永生涉敲诈认罪悔罪 不予起诉

本报讯 据@凉州检察披露,2016年5月19日,该院对张永生涉嫌敲诈勒索一案审查终结。因张永生犯罪情节轻微,认罪悔罪,积极退赃,根据我国《刑事诉讼法》第一百七十三条二款之规定,对其作出不予起诉决定,并已公开宣布。张永生表示服从检察机关的决定。

甘肃通报记者被抓:敲诈属实 嫖娼处罚证据不足

2016年1月30日至2月5日,甘肃省人民检察院抽调本院和兰州市检察院35名业务骨干组成核查工作组,通过调阅卷宗,调取涉案书证和视频资料,提审犯罪嫌疑人,询问证人和办案人员,召开论证会等形式,对张永生敲诈勒索及嫖娼问题进行了全面、细致的核查。还邀请具有律

师身份的特约检察员、记者身份的人民监督员,以及教育界、企业界的全国人大代表等4人对核查工作进行了全程监督。

关于张永生涉嫌敲诈勒索问题。2016年1月7日,凉州区公安局民警在对张永生涉嫌嫖娼留置盘问过程中,发现张永生系2016年1月4日武威市公安局批转的举报信中的被举报人,遂就举报信反映的敲诈勒索问题同步进行盘问。1月8日,凉州区公安局以涉嫌敲诈勒索罪对张永生立案侦查,并于1月18日提请批准逮捕。1月25日,凉州区检察院决定对张永生批准逮捕。经核查证实,2009年3月以来,张永生利用其《兰州晨报》记者身份,以报道负面新闻对多个单位和个人进行要挟,其中敲诈勒索人民币5000元的犯

罪事实清楚,证据充分,张永生供认不讳,并有证人证言及同步录音录像资料相互印证。

关于张永生涉嫌嫖娼问题。经核查证实,1月7日16时许,张永生独自进入西津洗浴广场,在307包房内接受了异性李某某提供的服务。核查工作组认为,凉州区公安局以张永生有嫖娼违法行为进行行政处罚,事实不清,证据不足。已建议甘肃省公安厅调查处理。

根据目前查证的事实,省检察院核查工作组认为,张永生虽然涉嫌敲诈勒索犯罪,但鉴于涉案金额不大、本人认罪悔罪态度较好,已建议公安机关变更强制措施,对张永生取保候审。

(新京)



北京昌平原区长情妇被控受贿1100余万元 当庭认罪

本报讯 因被控伙同情夫利用情夫的职务便利,在土地项目开发过程中为他人牟利收受财物1100余万元,昨日上午,北京昌平原区长佟根柱的情妇(上图左)庞建贞在北京市二中院受审。

昨日上午9点半左右,身穿白上衣、黑裤子的庞建贞被法警带入法庭,庞建贞身材瘦削,戴眼镜,头发已有些花白。开庭前,庞建贞的两名亲友到庭旁听。

庞建贞今年55岁,北京人,大专文化,案发前系延庆县八达岭特区办事处工作人员,因涉嫌犯受贿罪,于2015年1月16日被逮捕。

检方指控,2005年至2012年间,庞建贞伙同佟根柱(另案处理),先后利用佟根柱担任昌平区委副书记、昌平区长、昌平区委书记的职务便利,在土地项目开发过程中为他人谋取利益。为此,共同收受他人给予的财物,折合共计人民币1100余万元。案发后,庞建贞退缴赃款人民币1000万元。

检方认为,庞建贞与国家工作人员通谋,利用国家工作人员职务上的便利为他人谋取利益,非法收受他人财物,应当以受贿罪追究其刑事责任。

上午11点,庭审结束。庞建贞的律师称,庭审期间,庞建贞情绪平静,当庭认罪,律师为其做罪轻辩护,从自首、从犯、退赃三方面为其辩护。

■案情回顾

2015年7月,北京市纪委集中公布7起基层“小官”违法案件。据通报,庞建贞原为八达岭特区办事处工作人员。自1994年起,庞建贞与昌平区委原书记佟根柱长期保持不正当两性关系。2005年至2012年,庞建贞伙同佟根柱为中联亚房地产开发有限公司在土地开发方面提供帮助,收受该公司给予的干股转让费1000万元,并向该公司索要现金39万元。

2015年7月,北京市纪委常委会议研究决定给予庞建贞开除党籍处分。其涉嫌犯罪问题移送司法机关审理。

2015年12月底,庞建贞的情夫、昌平原区长佟根柱因受贿1500余万元,一审被判受贿罪,获刑11年。(新京)

信阳一疑似精神病人殴打无辜路人 致2死4伤

本报讯 5月18日晚间,有信阳市民称,在312国道河南信阳境内,一疑似精神病患者持木棍袭击过往路人,致多人死伤。昨日上午,记者从信阳市公安局获悉,该事件已致两人死亡,4人受伤,犯罪嫌疑人已被公安机关抓获。

昨日上午,信阳市公安局官方微博@平安信阳发布通报称:2016年5月18日18时许,浉河区吴家店镇石板村人何文六(男,41岁,疑似有精神病),将路过其村的无辜路人连续打死两人,打伤4人。伤者已送到医院接受治疗,伤情稳定。何文六已被公安机关抓获。

记者从当地政府部门了解到,事发后,信阳市浉河区区委区政府高度重视,当即安排区委常委、政法委书记郑刚,区长级干部王万斌赶赴现场全力救治伤者,处理善后事宜。

目前,何文六已被公安机关控制,案件正在进一步侦查中。(中新)

四川高校学生上课教外教打麻将 校方:不好评价

本报讯 老外打麻将大家可能见过,但学生在课堂上教外教打麻将你听说过吗?5月17日,一则“成都一高校学生教外国老师打麻将”的微博引发网友热议。

5月17日下午,记者联系上最初发布此微博的网友。据该网友介绍,此事发生于西南财经大学天府学院绵阳校区大一的一堂口语课上。“那位外教原本是让同学们带桌游的,没想到同学们脑洞大开带了麻将。”

网友:课堂上学生教外教打麻将

5月17日上午11点49分,网友“成都西财天府校园菌”发布微博称,“在西南财经大学天府学院绵阳校区的一节口语课上,童鞋们竟然教外教Mary打麻将! Amazing! 看来几位应该是麻辣理工学院转过来的吧!”

从微博配的两张图片中,可以看到,在一个像是教室的房间里,一张由三张课桌拼成的桌子上,有一副砌好的麻将,一位外国女性正在旁边一位女子的指导下认真地看着手上的牌,桌子上还有另外两个女孩在看着自己的牌。

该微博一出,顿时引起了网友的热议。网友评论说“看来麻将要发展到国外去了”,“请熟记公式:n×AAA m×ABC DD就赢了,m和n可以等于0”……

发帖人:感觉这种课堂挺有趣的

5月17日下午3点左右,记者联系上了发布此微博的网友“成都西财天府校园菌”,他称自己是西南财经大学天府学院绵阳校区大三的学生,姓黄。黄同学告诉记者,他并没有上这节课,“这节课是大一的同学上口语课时发生的事。照片和事情的经过都是他们(上这节课的同学)给我说的,照片上那个老师是我们学校去年新来的肯尼亚外教Mary。”

“他们给我说上这节课前,外教Mary



学生教外教打麻将

要求学生们带一种桌游来和大家交流,目的是为了增加大家英语口语沟通能力。”黄同学说,“我们的这几个同学脑洞大开,将麻将带到了课堂上,这激发了外教的兴趣,也让同学们对英语学习有了兴趣,增强了沟通能力。”

同时,黄同学告诉记者,经过他了解,外教Mary经过同学的指点后,“不能说完全是(打麻将),应该还是初学的那种阶段。”

对于同学们在课堂上教外教打麻将的事,黄同学认为“这种生动不枯燥的课堂,感觉挺有趣的,虽然可能在某些人看来老师是不务正业,但是在激发同学学习和沟通方面的作用蛮大的。”

当记者询问黄同学是否能提供外教打麻将的同学的联系方式时,黄同学说:“对方不愿意提供联系方式,人家也是匿名的,就是不想别人知道。”

学校:对此事不好评价

那么该位外国女士是否是学校的外教,此事是否发生在课堂上,学校对此事是何态度呢?记者联系上西南财经大学天府学院校办主任邹成毅,他告诉记者,“我们学校是有这个外教,但她不是叫Mary我还不是太清楚,目前我没有她的联系方式。此事确实是发生在课堂上,但对此事不好评价。”

(成闻)

“北大学生弑母案”嫌犯或逃至河南 警方悬赏缉拿



嫌疑人吴谢宇

本报讯 据商丘市公安局官方微博昨日消息,商丘市公安局发布悬赏公告,请广大群众根据嫌疑人特征,寻找吴谢宇下落。

2016年2月14日发现福建省福州教育学院第二附属中学教师宿舍5座102单元内发生一起重大刑事案件,该户主谢天琴被杀害。经调查,发现其子吴谢宇有重大作案嫌疑,嫌疑人吴谢宇作案后潜逃至上海、河南等地躲藏。

商丘市公安局官方微博昨日发布悬

赏公告,请广大群众根据嫌疑人特征,寻找该人下落,凡提供重要线索协助公安机关抓获嫌疑人吴谢宇的,公安机关对身份保密的同时予以奖金5万元人民币。

嫌疑人吴谢宇,男,1994年10月7日出生,汉族,身高约183厘米,体型偏瘦,常戴眼镜,籍贯:福建省仙游县,身份证号码:350702199410071314,户籍地:北京市海淀区颐和园路5号北京大学经济学院12级本科生宿舍。

(中新)